

Puresan Pure Scrub Handwash – an antimicrobial handwash ideal for hand hygiene use which sustains efficacy over an extended period.

Application

- Puresan Pure Scrub Handwash 1.4% Chlorohexidine Gluconate handwash, application of which has an initial reduction of bacterial counts (70-80%), that achieves 99% after repeated applications. Rapid regrowth has been found to occur after application of povidone-iodine containing handwash, but not after use of chlorohexidine gluconate.
- Puresan Pure Scrub Handwash meets CDC (Centre for Disease Control)
 and WHO (World Health Organisation regulations for surgical hand washing.
- Puresan Pure Scrub Handwash binds to skin proteins for persistence of action.
- **Puresan Pure Scrub Handwash** the mild formula and adjusted pH are compatible with skin chemistry.
- **Puresan Pure Scrub Handwash** use following the correct hand washing procedure which should take between 20 and 30 seconds.

Puresan Pure Scrub Handwash is available in 100ml twist cap bottles





DISTRIBUTOR:

「ELEPHONE: (011) 609 0314 WEB: WWW.PURESAN.NET



Puresan Pure Scrub Handwash – an antimicrobial handwash ideal for hand hygiene use which sustains efficacy over an extended period.

Application

- Puresan Pure Scrub Handwash 1.4% Chlorohexidine Gluconate handwash, application of which has an initial reduction of bacterial counts (70-80%), that achieves 99% after repeated applications. Rapid regrowth has been found to occur after application of povidone-iodine containing handwash, but not after use of chlorohexidine gluconate.
- Puresan Pure Scrub Handwash meets CDC (Centre for Disease Control)
 and WHO (World Health Organisation regulations for surgical hand washing.
- Puresan Pure Scrub Handwash binds to skin proteins for persistence of action
- **Puresan Pure Scrub Handwash** the mild formula and adjusted pH are compatible with skin chemistry.
- **Puresan Pure Scrub Handwash** use following the correct hand washing procedure which should take between 20 and 30 seconds.

Puresan Pure Scrub Handwash is available in 100ml twist cap bottle





DISTRIBUTOR:

ΓELEPHONE: (011) 609 0314 WEB: WWW.PURESAN.NET